

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. № 201 (8146) + Среда, 19 декабря 1984 года + Цена 2 коп.

На финише года — высокий темп!

40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ — 40 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ!

Неделя 21-я

40 ДОСКА СЛАВЫ

Победителями 20-й недели ударной вахты «40-летию Великой Победы — 40 ударных трудовых недель!» признаны:

кондитер хлебокомбината О. А. Федотова; бригада катализаторного отделения цеха № 3 химзавода им. 50-летия ВЛКСМ, бригадир И. И. Махов; котлоурбинный цех ТЭЦ-2, начальник цеха В. В. Шаповалов; электросварщик строительного монтажного цеха № 636 Н. И. Коколев; бригада плотников-бетонщиков СМУ-7 управления строительства «Промстрой-2», бригадир А. А. Смирнов; тракторист спецавтохозяйства А. Т. Думанов; бригада водителей № 4 троллейбусного управления, бригадир Н. В. Евтодьева; кондуктор автобуса пассажирского автопредприятия Е. А. Моисеева; бригада сортиров-

щиков городского узла связи, бригадир В. П. Ершова; механизатор совхоза «Волгодонской» В. И. Шкода; коллектив автогаража совхоза «Волгодонской», зав. гаражом В. Д. Рогов; зав. секцией «Платя» магазина № 2 продторга А. И. Сирота; швея филиала «Пушкина» Т. А. Бабинцев; бригада кондитеров ресторана «Дон», бригадир Е. Н. Тарасова; бригада стирки белья фабрики-химчистки бригадир Г. П. Медведева.

Среди комсомольско-молодежных коллективов впереди: бригада плотников-бетонщиков СМУ-10 управления строительства «Заводстрой», бригадир Г. М. Фоменко, группкомсорг А. Хоресов; бригада станочников цеха оснастки и нестандартизированного оборудования ПО «Атоммаш» имени Л. И. Брежневца, бригадир С. А. Сулов, группкомсорг А. Манашов; коллектив магазина № 7 продторга, зав. магазином Т. С. Степаненко, группкомсорг Е. Максимов.

Среди молодых рабочих победителями стали: бульдозерист СУМР-2 управления строительства механизированных работ В. К. Абдулаев; токарь цеха оснастки и нестандартизированного оборудования ПО «Атоммаш» С. А. Сулов; администратор магазина № 96 продторга Л. В. Жидкова.

ЗАЩИТА ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

В бригадах опытно-экспериментального завода началось обсуждение и защита социалистических обязательств на 1985 год.

Защита в бригадах организована впервые. И не случайно прежде всего бригады говорят о том, как выполняются обязательства года уходящего.

В торжественной обстановке началась защита в кузнечно-заготовительном цехе. Первому представителю слово, Александр Андреевич Забазюбу, бригадир коллектива плано-предупредительного ремонта.

Он доложил, что свои социалистические обязательства бригада в основном выполнила. Но зот с рационализаторской работой дело застопорилось. Идей много, а сформировать все, как надо, не хватает и времени, и технических знаний. Хорошо бы подключить кого-нибудь из инженерно-технических работников. Комиссия приняла решение учесть просьбу бригады.

Следующим встает Николай Яковлевич Шабанов, бригадир газорезчиков. Социалистические обязательства четвертого года одиннадцатой пятилетки выполнены по основным технико-экономическим показателям. Но не сумели рабочие подтвердить звание «Коллектив коммунистического труда». Подвел своих товарищей один из членов бригады: нарушил общественный порядок.

Последним защитником Николай Николаевич Гусев, бригадир электросварщиков. Этот коллектив неоднократно занимал первое место в социалистическом соревновании в честь 40-летия Победы. Свои социалистические обязательства на 1984 год электросварщики успешно выполнили. В 1985 году они делают упор на повышение производительности на 1,3 процента.

Г. ГОЛИКОВА,
наш внешт. корр.

Вниманию ветеранов!

Уважаемые ветераны!
21 декабря в 16.00 во Дворце культуры «Октябрь» (малый зал) состоится беседа военного комиссара г. Волгодонска Э. Ю. Махмудова о подготовке к празднованию 40-летия Победы в Великой Отечественной войне.
Приглашаем ветеранов на эту беседу.
Городской совет ветеранов.

По лицевым счетам ЭКОНОМИИ

С успехом проходит соревнование по лицевым счетам экономии в бригадах плотников-бетонщиков А. Н. Зинина и асфальтировщиков Н. А. Соловьева из «Промстрой-2».

Первый коллектив, работая на строительстве автодороги Ростовская АЭС — Жуковская, только в третьем квартале сэкономил различных материалов чуть ли не на 400 рублей. Не меньше сэкономили на родных средствах и асфальтировщики.

В новом году эти коллективы решили трудиться еще рачительнее и обработать не менее 2—3 дней на сэкономленных материалах и ресурсах.

Н. ГОЛУБЕВА,
старший инженер отдела труда и зарплаты «Промстрой-2».



Тревога!

СВАЙНЫЕ СТРАДАНИЯ

Чтобы узнать, как работают экипажи копро-вых установок «Гидро-спецстрой», не надо обращаться ни в канье ПТО и диспетчерские — это можно определить... на слух. В последнее время до нас еле-еле доносятся некогда звонкое уханье копро-вых установок на строительных площадках код жилье-85. Большинство экипажей не выполняет суточных заданий. Но почему? Часто подводит их ра-

В ГОРКОМЕ КПСС

Бюро горкома КПСС рассмотрело вопрос «О работе партийного и хозяйственного руководства управлений строительства «Гражданстрой» и «Спецстрой» треста «Волгодонскэнергострой» по стабилизации коллективов» и признало ее неудовлетворительной.

На протяжении трех лет объемы выполненных работ в «Спецстрое» не увеличиваются, а в «Гражданстрое» даже снижаются. Эти подразделения ежегодно обеспечивают ввод объектов лишь на 40—50 процентов от запланированного количества. «Спецстрой» не осуществляет опережающего строительства инженерных сетей и автомагистралей.

Одной из главных причин такого положения является недостаточная работа партийных и хозяйственных руководителей «Гражданстрой» и «Спецстрой» по выполнению плана социального развития на 1981—1985 годы и мероприятий по стабилизации коллективов.

В обоих подразделениях допускаются большие текучесть кадров, велики потери рабочего времени. Слабо внедряется бригадный подряд, не ведется конкретная работа по увеличению числа бригад 300—500-тысяч-

В числе передовых мастеров цеха № 205 «Атоммаш» и старший мастер, член БКП В. И. Анатолий Батог. Два года назад он окончил Московский политехнический институт и теперь успешно трудится на заводе. Анатолий Батог — член комитета комсомольской организации первого в Ленинском районе волгодонского цеха, член комитета БКПМ завода, был избран делегатом на XI городскую комсомольскую конференцию.

На снимке: Анатолий БАТОГ (справа) с токарем Вячеславом СИНЦЫНЫМ.

Фото А. Тихонова.

энергочастна треста «Волгодонскэнергострой», не обеспечивающие надежное электро-снабжение строящихся объектов. Особенно это касается дома № 307.

Но еще чаще случаются поломки установок. В который уже раз, например, ремонтируют копро-вую установку на доме № 312, но и сегодня нет гарантии, что она будет действовать в полную силу — ремонтные установки и механизмы ведутся в этом специализированном управлении из рук вон плохо.

И нередко срывает договорные обязательства по поставке труб на строительный материал завода ИБМ-100...

В результате экипажи установки до сих пор уже больше отставали по работе в код жилье-85. Очень низка выработка на сегодня, в частности, в бригадах П. А. Бабинцев, П. Жу-да, А. И. Бабинцев.

В. МИРОВ

В ИСТОРИИ волгодонской комсомольской перевернута еще одна важная страница — XI городская отчетно-выборная конференция подвела итоги многогранной работы, проделанной городским комитетом ВЛКСМ за прошедшие три года.

ВЕРНО ПАРТИИ СЛУЖИТЬ

Заметки о XI городской отчетно-выборной комсомольской конференции

Это были годы напряженного труда юности города по выполнению решений XXVI съезда КПСС. Повысилась роль комсомольских организаций в решении хозяйственных задач, организации социалистического соревнования по достойной встрече 40-летия Великой Победы. Возвеличили труд до высоты искусства и сделали его своей жизненной необходимостью строители Георгий Фоменко, Сергей Рудakov, Владимир Прохин, молодые атоммашевцы из бригад Геннадия Моисеенко, Виктора Маара, электросварщик Сергей Таразанов, токарь опытно-экспериментального завода Виктор Витюцкий, лесопильщики из бригады Любови Романовой и еще сотни юношей и девушек города. Молодые строители Всесоюзной ударной комсомольской бригады выполнили сверхплана с начала пятилетки на 9 миллионов рублей строительно-монтажных работ (из одиннадцати по обязательствам на всю пятилетку).

Хорошо зарекомендовали себя комсомольско-молодежные коллективы. Сейчас их в городе насчитывается 275 и объединяют они 5.600 юношей и девушек. Опыт работы многих КМК убедительно показывает, что в них намного быстрее проходит становление новичков, формирование сознательного отношения к труду и активной жизненной позиции.

Однако, как отмечал докладчик — первый секретарь горкома ВЛКСМ Г. Алейников и многие выступающие, горком комсомола, в частности отдел комсомольских организаций, не изжил еще формализм в организации соревнования и руководстве молодежными коллективами. Много упущений в этом важном деле на счету штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки, который допустил значительное снижение (с 120 в 1981 году до 46 в 1984 году) числа КМК и охвата в них молодежи (с 20 до 10 процентов). По стройке, к тому же, «гремят» лишь 3—4 бригады, а остальные остаются в тени. Восемь КМК не справляются с плановыми заданиями. У комитета комсомола треста «Волгодонскэнергострой», штаба ВУКС нет конкретной программы работы с комсомольско-молодежными коллективами.

ПРИСТУПИТЬ к работе по созданию культурно-спортивного комплекса, на базе которого обеспечить организацию свободного времени молодежи.
(Из постановления конференции).

НОВЫМ и отлично зарекомендована в широким делом стало создание комсомольских диспетчерских. Особенно хоро-

шо они действовали на строительстве микрорайона В-7, при выполнении мероприятий по повышению эксплуатационной надежности зданий и сооружений в микрорайонах нового города, на проходных тоннелях и в четвертом корпусе «Атоммаша». Но основным недостатком диспетчерских является то, что работают в их составе в основном освобожденные комсомольские работники, а штабы и посты «Комсомольского прожектора» бригад, участков и СМУ в этом не задействованы.

ОБЕСПЕЧИТЬ деятельность работу комсомольских диспетчерских на сдаточном комплексе четвертого корпуса «Атоммаша», в основном корпусе Ростовской АЭС, объектах жилья и соцкультбыта.
(Из постановления конференции).

ДРУГОЕ важное направление комсомольской работы — шефство над строительством ударных объектов. Практика показала, насколько оно полезно. Однако и здесь немало упущений. Здоровому началу часто мешают непоследовательность комсомольских организаций, а также неразумное обилие взятых под опеку объектов. В результате шефство порой заканчивается лишь проведением двух-трех субботников да красивыми лозунгами.

Прямым упущением горкома, коллективов комсомола является организация действенного соревнования среди молодежи. Штаб ВУКС, например, так и не смог за три года найти ни одной новой формы его организации и поощрения победителей. Комсомольцы трестов «Волгодонскэнергострой» и организаций М и м онтажспецстроя СССР в Волгодонске мало занимаются стабилизацией коллективов, снижением текучести кадров.

В частности, слабо развито наставничество, недостаточно ведется пропаганда строительных профессий и профориентационная работа в школах (в 1984 году из 669 выпускников — волгодонцев на стройку пришло только восемь человек).

Особым разделом в докладе и выступлениях была выделена деятельность «Комсомольского прожектора».

— Резко снизил свою активность «КП» Всесоюзной ударной стройки, — сказал Г. Алейников. — В последнее время «прожектористы» ограничиваются очень редкими мероприятиями. На низком уровне стоит гласность этой работы...

Выступивший в прениях маляр Волгодонского управления комплектации Николай Мигитко показал

делегатам «образец» работы городского штаба «КП», возглавляемого вторым секретарем горкома ВЛКСМ В. Зубриным, — пожелтевшую с летних времен «тревогу», которая долго-долго висела возле кинотеатра «Комсомолец».

Упущения в работе штабов и постов «Комсомольского прожектора» привели к тому, что не все молодые рабочие и даже КМК включились во Вседонской поход за экономию и бережливость. До сих пор не создан комсомольский фонд экономии в горремстройтресте, СМП-636, на ТЭЦ-2...

— Не удалось горкому комсомола разбудить от затаившегося «сна», — сказал докладчик, — комсомольские организации городского узла связи, автоколонны № 2070 и ряд других. Нет у них больших конкретных дел, очень мало инициативы. Вызывает особую тревогу то, что уже два года подряд не выполняет производственного плана единственный в стране комсомольско-молодежный промышленный торговый центр — комсомольский торговый центр ВЛКСМ. Комсомольские организации торгового центра слабо влияют на положение дел в магазинах. Нет ни одного образцового комсомольского коллектива в тресте столовых, где трудится 50 процентов молодежи. Это прямое упущение секретаря комитета С. Кивель.

КОМИТЕТУ комсомола производственного объединения «Атоммаш» имени Л. И. Брежнева организовать шефство над изготовлением оборудования для пусковых АЭС 1985—1986 годов, используя опыт работы комсомольских диспетчерских и группы шефства над АСТ-500 и «Токамак-15».
(Из постановления конференции).

ОДНОМ из главных забот горкома комсомола в отчетном периоде была идеологическая, политико-воспитательная работа среди молодежи. Первоочередное место в ней отводилось системе комсомольского политпросвещения. Организованы и работают 332 школы, в которых занимается свыше 12 тысяч юношей и девушек. Пропагандисты подобраны в основном опытные, авторитетные. Однако в ряде комсомольских организаций занятия со слушателями проходят неудовлетворительно, а порой и срываются или проводятся при низкой явке комсомольцев.

Улучшая организацию досуга молодежи, горком комсомола основной упор делал на работу идеологических центров — ДК «Октябрь» и «Юность», интерклуба «Планета», дискотеки «Гоббус», ста-

дионов, парков и других. Но возможности этих центров использовались все же не полностью. Не всегда и идеологическая направленность проводимых здесь мероприятий соответствовала духу и требованиям времени. Об этом с большой озабоченностью говорила выступившая в прениях инструктор комитета комсомола «Атоммаша» Татьяна Береговая. Она предложила создать при горкоме ВЛКСМ исследовательскую лабораторию по проблемам организации свободного времени и досуга молодежи. Делегаты единодушно поддержали это предложение. Лаборатория поможет решить на практике многие проблемы, связанные с отдыхом молодых волгодонцев.

А пока же положение таково, что многие мероприятия сводятся лишь к танцам. Мало живой работы проводится в 56 общежитиях. В тресте «Волгодонскэнергострой» так и не созданы образцовых общежитий, хотя X городская комсомольская конференция вносила специальный пункт в свое постановление.

В 1985 ГОДУ надо завершить строительство ударных комсомольских объектов — авиаспортивного комплекса и ДК «Строитель» возле кинотеатра «Комсомолец», продолжить комсомольское шефство над строительством Ростовской АЭС.
(Из доклада на конференции).

ГОВОРЯ о военно-патриотическом воспитании и спортивной работе, делегаты отмечали, что здесь тоже есть успехи и просчеты. Недостаточно, например, комсомольские организации пользуются услугами городского клуба ветеранов, редко юноши и девушки посещают краеведческий музей, не все формы работы с молодежью исчерпал БММТ «Спутник», который крайне слабо организует прием туристов из других городов и не разработал еще долгосрочной программы из патриотической акции «Летопись Великой Отечественной», посещения юными волгодонцами Волгограда и Краснодона.

ПРИМЕРом того, как надо создавать комсомольский фонд экономии, служит работа комсомольско-молодежного коллектива в т о с креперистов Н. Васильева из УСМР, сэкономившего с начала года 366 тонн горюче-смазочных материалов.
(Из доклада на конференции).

МНОГО на конференции говорилось о задачах горкома ВЛКСМ и комсомольских организаций по превращению в жизнь реформы профессиональной и общеобразовательной школы, о проблемах пионерской жизни и укрепления шефских связей. Не все комитеты комсомола, к сожалению, считают работу со школьниками главной. Самоустраивались от этого дела в пром- и продторгах, малозначительную работу проводят на «Атоммаше» и в тресте «Волгодонскэнергострой».

ПРОДОЛЖИТЬ практику строительства силами комсомольцев жилья, молодежных комплексов. Начать строительство методом молодежной стройки жилого дома силами комсомольских организаций лесоперевалочного комбината, химзавода им. 50-летия ВЛКСМ, опытно-экспериментального завода...
(Из постановления конференции).

ГОРОДСКАЯ комсомольская организация — это громадная армия верных помощников партии в строительстве светлого завтра. Много полезных и важных дел она сделала. Но много перед ней стоит еще и нерешенных проблем. Чтобы до конца быть верным помощником партии, комсомолу надо еще много поработать над тем, чтобы каждый член ВЛКСМ постиг горел в труде, учебе и общественной жизни, чтобы у комитетов комсомола выработался более живой и творческий стиль работы с молодежью, чтобы росла городская организация не только количественно (в 1982—84 годах принято 3566 человек), но и качественно. На это, собственно, и нацелено постановление, принятое делегатами на конференции, — боевая и конкретная программа действий юности Волгодонска на ближайшее время. И в этом постановлении есть такие строки: «XI городская комсомольская отчетно-выборная конференция от имени всех юношей и девушек Волгодонска заверяет горком КПСС, что комсомольцы, вся молодежь города ударным трудом и отличной учебой с новой силой подтвердят верность делу Коммунистической партии, достойно встретят 40-летие Победы, XXVII съезд КПСС».

Надо надеяться, что это заверение не останется лишь словесным. И оно не будет таким, если горком ВЛКСМ примет все меры к тому, чтобы руководство первичными организациями носило более конкретный и действенный характер, если заметно улучшится работа по подбору, расстановке и воспитанию комсомольских кадров.

Л. ПАХНЕВ.



В числе лучших рационализаторов ТЭЦ-2 — начальник химического цеха, ударник коммунистического труда В. И. ФАРОНОВ (на снимке). Только в этом году он подал и внедрил в производство более десяти рационализаторских предложений с экономическим эффектом около 20 тысяч рублей.

Фото А. Тихонова.

В партийных организациях Повышать боевитость партгрупп

Бюро парткома треста «Волгодонскэнергострой» на очередном заседании рассмотрело вопрос «О работе партийного бюро СУМР-3 УСМР и монтажного управления № 11 треста «Электрокомонтаж» по руководству партийными группами и по повышению их боевитости и мобилизующей роли в трудовых коллективах».

Отмечено, что девять партгрупп СУМР-3 и восемь в монтажном управлении № 11 постоянно повышают авангардную роль коммунистов, ведут индивидуальную работу с ними. Все производственные участки, где работают партгруппы, успешно выполнили план СМР десяти месяцев. Бригада механизаторов Н. Ф. Васильева, где партгрупорг В. П. Немчинов, досрочно выполнила план четырех лет пятилетки.

Однако в работе партбюро по руководству партийными группами не выработана четкой последовательной системы, не обобщается опыт лучших партгрупоргов. Партийные группы не стали еще центрами всей организаторской и массово-политической работы по мобилизации трудовых коллективов на своевременный ввод пусковых объектов.

Бюро парткома потребовало от партбюро СУМР-3 (В. Г. Бабин) и монтажного управления № 11 треста «Электрокомонтаж» (С. А. Ткаченко) повысить роль партгрупп в развитии инициативы и активности коммунистов, совершенствовать учебу партгрупоргов, качественнее проводить индивидуальную работу с этой категорией партработников.

Л. ФОМИЧЕВА.

НОВЫЕ ПОБЕДЫ ВПЕРЕДИ

Девчата не скрывали своей радости. Победа! Такая необходимая сейчас. Ведь впереди ответственные встречи с сильнейшими волейбольными командами Российской Федерации. И эта победа над «Кристаллом» из Нальчика 2 декабря в Волгодонске придала девушкам новые силы.

Женская волейбольная команда треста ВДЭС «Строитель» считается лучшей в области. Несмотря на свою молодость (ей только три года), команда — неоднократный победитель стартового этапа Кубка на чемпионате Дона. После удачного выступления на Всесоюзном турнире в октябре этого года в Уфе, вышла в класс «А» и получила право участвовать в соревнованиях на первенство РСФСР.

В составе «Строителя» — школьницы, студенты, недавние выпускницы вузов, техникумов, работники подразделений треста.

Говорит капитан команды Лариса Насальская: «Мы всегда стараемся не подводить своего тренера Виталия Алексеевича Грищенко, выполнять все его установки».

Лариса Насальская — волейболистка с семилетним стажем. Еще учась в школе, выступала за сборную команду школьников Украины. Сейчас она — студентка-заочница 5-го курса Донецкого государственного университета.

— Трудно совмещать работу, учебу и спорт? — Конечно, конечно. Но одно другому помогает. Тренировки у нас ежедневные, нагрузки немалые. Главное — четкий режим дня и желание все успевать.

Игра с командой из Нальчика еще раз показала, как хорошо сказываются бойцовские качества капитана на настроении команды. В том, что волгодонские волейболистки смогли выйти победителями в напряженном поединке, заслуга и немалая Антонины Сивер и Любови Шубенок.

Антонина Сивер — тоже хорошо знакома имя поклонникам волейбола. Десять лет занимается любимым видом спорта. Не раз выручала свою команду в сложных ситуациях, не раз зрители

аплодировали ей, восхищаясь ее находчивостью, точными пасами и сильными меткими ударами. Всею года играет в команде «Строитель» Любовь Шубенок. Серьезно занимается волейболом, по спортивным меркам, начала поздно, в двенадцать лет. Трудно приходилось и физически, и психологически: часто «срывалась», в игре нервничала. Со временем появилась уверенность и хорошее внешнее спокойствие. Теперь Люба — одна из ведущих в команде.

У Татьяны Бруй, говорят, большое спортивное будущее. Перспективная молодая спортсменка сейчас учится на первом курсе филиала Поволжского политехнического института. В свои семнадцать лет она считается лучшей среди молодых волейболисток «Строителя».

Команде — три года. Но сегодняшним составом она играет только год.

— Нам пока не хватает опыта участия в крупных соревнованиях, — поясняет причины отдельных поражений В. А. Грищенко.

Недавно волгодонские волейболистки вернулись из Могилева, где участвовали на Всесоюзном турнире, посвященном памяти белорусской героини Веры Хоружей. Пропустив вперед местную команду (2-е место) и спортсменок из Иванова (1-е место), они завоевали третье место, оставив позади команды Минска, Саратова, Гомеля... А в Белгороде они одержали победу над местной командой «Буревестник» в играх на первенство Российской Федерации.

11 мая в Ижевске будет проходить заключительный тур. И желание, и настрой у команды один: максимум побед — минимум поражений.

Т. ВУЛЫГИНА,
наш внешт. корр.

Чемпион международного турнира

В Запорожье прошел первый отборочный международный турнир к чемпионату Европы по классической борьбе на уровне сборных команд стран.

В весовой категории до 57 килограммов выступал наш земляк и воспитанник тренера высшей категории В. В. Сысоева — мастер спорта СССР международного класса Сергей Забейворота. Одержав семь убедительных побед, Сергей стал чемпионом этого турнира.

Следующим отборочным этапом к чемпионату Европы будут международные соревнования памяти И. Поддубного, которые пройдут в феврале 1985 года в Ленинграде. Победители этого турнира примут участие в чемпионате Европы в апреле 1985 года в Лейпциге.

Победители спартакиады

В управлении малой механизации прошла малая спартакиада по трем видам спорта: волейболу, настольному теннису и шахматам. Всего в соревновании участвовало восемь команд.

В результате упорной борьбы общее первое место занял коллектив участка № 3 (начальник В. Е. Боголюбов, физорг И. В. Дмитриченко), который уверенно выступил во всех видах спартакиады. Ему присуждено первое место по настольному теннису и второе — по шахматам.

Хорошие результаты и у команды аппарата управления: первое место по волейболу и второе — по теннису. Команду подвели шахматисты, которые не пришли на соревнования. Этому коллективу присуждено общее второе место. На третьем — команда участка № 2 (начальник Ю. М. Голов).

М. АРЕФЬЕВ.

СОСТЯЗАЛИСЬ В МЕТКОСТИ

Комитет ДОСААФ треста «Волгодонскэнерго» провел в городском тире соревнования по стрельбе из малокалиберной винтовки среди подразделений треста.

Состязались в меткости двенадцать команд. Победители — м е х а и з а т о р ы УСМР. Напряженно проходила борьба за второе и третье места. Стрельня автотранспортного управления на несколько очков опередили спортсмены «Атомэнергостроя».

В личном первенстве обладателем ценного приза и грамоты стал мастер шестого участка АТУ Алексей Онищенко. Второе место занял Николай Пятиков из ЖК треста и третье — Виктор Товчигречко (информационно-вычислительный центр). Соревнования показали,

что юноши и девушки неплохо владеют навыками стрельбы. Состязания в меткости станут традиционными.

В. БАНДЮКОВ,
председатель комитета ДОСААФ треста «Волгодонскэнерго».

Зам. редактора
В. ПОЖИГАНОВ.

ТВ

ЧЕТВЕРГ, 20 декабря

Первая программа. 9.45 — «Очевидное — невероятное». 10.45 — «Колье Шарлотты». 3-я серия. 11.50 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Пятитетка — дело каждого». 15.40 — Концерт ансамбля песни и танца «Умарина» Мордовской АССР. 16.20 — Шахматная школа. 16.50 — Концерт хора народной песни. 17.10 — «Животноводов Дона — заботу и внимание». 17.40 — День Дона. 17.55 — «Ленинский университет миллионов». 18.25 — «Феликс Дзержинский». Док. фильм. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Программа телевидения Туркмении, посвященная 60-летию образования республики и создания Коммунистической партии Туркмении. 21.00 — «Время». 21.35 — «Документальный экран».

Вторая программа. 12.55 — «Секрет великого расклевчика». Худ. фильм с субтитрами. 14.10 — Новости. 16.35 — «Родимый дом». Стихи донского поэта Ф. Сухорукова. 16.55

«За гранью видимого». 17.05 — «Новости дня». 17.10 — «...До шестнадцати и старше». 17.55 — «После школьного бала». 18.15 — «Вседонской рейд». «Каждой минуте — рабочий счет». 18.30 — Мультфильм. 18.40 — От выборов до выборов. 19.05 — Реклама. 19.15 — День Дона. 19.35 — Музыкальная программа в честь 67-й годовщины органов ВЧК — КГБ. 22.05 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная Швеции — сборная Финляндии. 3-й период. 21.00 — «Время». 21.35 — «Вой на перекрестке». 2-я серия. 22.40 — Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. 23.00 — Чемпионат СССР по гандболу. Женщины. «Ростсельмаш» — «Спартак» (Киев).

ПЯТНИЦА, 21 декабря
Первая программа. 8.35 — «Бой на перекрестке». 1-я и 2-я серии. 10.45 — Концерт хоровой музыки. 11.25 — «Какой пустыне быть...». 11.45 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Док. фильм социалистических стран. 15.30 — «Русская речь». 16.05 — И. Гайдн. Симфония № 101. («Часы»). 16.40 — «Ученые — агропромышленному комплек-

су Подмосквья». 17.10 — «В концертном зале — школьники». 17.50 — Премьера док. фильма «Владислав Третьяк. Монолог в зрительном зале». 18.10 — «Право на победу». 18.20 — День Дона. 18.40 — Чемпионат мира по шахматам. 18.45 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная ЧССР — сборная СССР. 21.00 — «Время». 21.35 — «Шербурские зонтики». Худ. фильм.

Вторая программа. 13.05 — И. Бабель. По страницам произведений. 14.00 — Новости. 16.55 — «Новости дня». 17.00 — Док. фильм. 17.10 — «Музыкальные вечера». 17.45 — «Сельская жизнь». 18.10 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная Финляндии — сборная ФРГ. 3-й период. 18.50 — «Отвечаю за все». О творческом поиске инициаторов анкайского метода (объединение «Химпродукт»). 19.20 — «Художник Имре Надь». Док. фильм. 19.30 — «Человек, общество, закон». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — «Стадион». 21.00 — «Время». 21.35 — П. Павловский. «Элегия». Фильм-спектакль. 23.20 — Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины.

Объявления

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ПРИГЛАШАЕТ

на предприятия химической промышленности:

бетонщиков — 3—4 разрядов,
плотников — 3—4 разрядов,
каменщиков — 3—4 разрядов,
маляров-штукатуров — 3—4 разрядов.
Одиночкам предоставляется общежитие.

(№ 261)

водители 1, 2, 3 класса категории «С», «Е», слесарей по ремонту автомобилей — 3—5 разрядов, автоэлектриков 4—5 разрядов, кузнецов 3—5 разрядов, токарей 3—5 разрядов, старшего бухгалтера материального отдела.

(№ 259)

для Волгодонского треста столовых объявляет набор на четырехмесячные курсы буфетчиков.

Принимаются совершеннолетние лица со средним образованием. Стипендия 52—56 рублей. (№ 265)
Обращаться: ст. Волгодонская, 12.

ВОЛГОДОНСКОМ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКОМ КЛУБЕ ГОРКОМА ДОСААФ

срочно производит набор на курсы по подготовке водителей автомобилей категории «В», водителей мотоцикла категории «А».

Начало занятий 25 декабря 1984 г. Оформление документов с 17.30 в понедельник, среду, пятницу.

За справками обращаться: г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 22, тел. 2-34-01.

ДОРОГИЕ ВОЛГОДОНЦЫ, МАЛЕНЬКИЕ И ВЗРОСЛЫЕ!

Приближается новый, 1985 год! По старой традиции этот праздник встречают в семейном кругу. Для того, чтобы ваш дом был нарядным и уютным, каждый из вас под Новый год покупает лесную красавицу — ель. А украсит ее помогут елочные игрушки, приобретенные в магазинах протторга, где организованы отделы с широким ассортиментом этого товара.

Красочные, яркие, они привлекают внимание взрослых и вызывают восторг у малышей. доставляют радость всем и дарят праздничное настроение.

Искусственные ели не уступают по красоте настоящим. Они в магазинах представлены всех размеров.

Гирлянды: электрические, из фольги, флажки, подставки для елок — все можно купить в наших магазинах.

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ЗАРАНЕЕ СДЕЛАТЬ НЕОБХОДИМЫЕ ПОКУПКИ!

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ

приглашает для работы в предприятия производственного торгового предприятия в кварталах В-7, В-8 контролеров-кассиров, продавцов, кладовщиков, зав. отделами, машинистку.

(№ 276)

инженеров различной квалификации по специальностям «Металловедение и термическая обработка», «Физика металлов».

(№ 238)

инженера-технолога по переработке пластмасс, инженера-конструктора химических производств, машинистку, водителей.

(№ 269)

Обращаться: ст. Волгодонская, 12

★ МЕНЬЮ

двухкомнатную изолированную квартиру (30 кв. м, 3-й этаж, лоджия 16 кв. м, телефон, подвал) в г. Рустави Грузинской ССР на двухкомнатную квартиру в г. Волгодонске. Обращаться: ул. 30 лет Победы, 19, кв. 67, тел. 2-34-79.

трехкомнатную изолированную квартиру (39 кв. м) на двухкомнатную квартиру и комнату. Обращаться: ул. М. Горького, 165, кв. 35.

однокомнатную квартиру в г. Волгодонске на квартиру в г. Прохоровском Кемеровской обл. Обращаться по тел. 90-3-15 в дневное время.

Утерянный диплом № 227518, выданный 16 июля 1982 года Волгодонским СПТУ-62 на имя Фролова Николая Анатольевича, считать недействительным.

НАШ АДРЕС: 347340, г. ВОЛГОДОНСК, ТЕЛЕФОНЫ:

ул. ВОЛГОДОНСКАЯ, 20

редактор 2-39-89; зам. редактора — 2-36-31 и 53-22 (стронительный); ответственный секретарь — 2-48-33; отделы строительства — 2-49-27 и 53-22 (стронительный); промышленность и сельского хозяйства — 2-49-27 и 2-35-45; писем — 2-49-61 и 2-34-24; бухгалтерия — 2-48-22.

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу

ПК 18773 Типография № 16 Ростовского управления издательства, полиграфии и книжной торговли Объем — 1 усл. п. л. Заказ 5317 Тираж 23700

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич